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Conducerea MIRA cere Prefecturilor să ia măsurile ce se impun pentru limitarea efectelor fenomenelor 
meteo periculoase anunţate pentru perioada următoare 

Secretarul de Stat MIRA, Victor Paul Dobre  a solicitat prefecţilor să ia toate măsurile care se impun pentru a 
preveni efectele negative ale fenomenelor meteorologice anunţate, în mai multe judeţe ale României, începând de 
astăzi, 22 iulie a.c. 

În zonele atenţionate vor fi convocate Comitele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă pentru monitorizarea evoluţiei 
fenomenelor meteorologice şi coordonarea intervenţiei, în caz de nevoie. 

Totodată, autorităţile locale vor asigura permanenţa la primăriile din zonele de risc. 

De asemenea, s-a dispus luarea măsurilor pentru asigurarea scurgerii apelor, în special în localităţile şi zonele unde 
s-au mai produs inundaţii, în acest sens fiind cerută şi verificarea căilor de evacuare a apelor.  

Măsurile dispuse au la bază atenţionările meteorologice şi hidrologice de cod portocaliu şi cod galben. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind transmiterea unui imobil situat în comuna Gârcov, judeţul Olt din domeniul privat al statului si 
administrarea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative – Inspectoratul Judeţean al Poliţiei de Frontieră 
Olt în domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Transporturilor – Compania Naţională de 
Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România – S.A. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

* 

*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail         legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 30.07.2008. 

 
 

 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mira.gov.ro/
mailto:legisla%C5%A3ie@mira.gov.ro
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Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative apreciază că Raportul de Monitorizare privind 
România evidenţiază elementele de progres înregistrate de instituţia noastră în domeniul combaterii corupţiei. 

Acest semnal pozitiv întăreşte şi susţine continuarea eforturilor întreprinse de MIRA pentru atingerea obiectivelor 
prioritare stabilite. 

În mod special, conducerea MIRA apreciază menţionarea în Raportul de Monitorizare a demersurilor de elaborare şi 
adoptare a Strategiei  Naţionale Anticorupţie în administraţie publică locală, document care va corela obiectivul 
de luptă împotriva corupţiei cu procesul de reformă a administraţiei. 

Pe lângă adoptarea Strategiei, de la ultimul Raport şi până în prezent, la nivelul MIRA au fost înregistrate şi alte 
progrese, în ceea ce priveşte eficientizarea activităţii Direcţiei Generale Anticorupţie în zona de combatere a 
faptelor de corupţie.  

Sub aspect preventiv un rol important îl are Centrul Naţional de Integritate, ca mecanism de prevenire a corupţiei 
în administraţia publică locală, educarea tinerilor funcţionari publici şi crearea politicilor anticorupţie. 

Totodată, au fost înregistrate progrese pe linia debirocratizării şi reducerii timpilor de eliberare a unor documente 
– cazier, permise de conducere, paşapoarte – asigurând astfel reducerea oportunităţilor de corupţie. 

Aceste elemente de progres sunt circumscrise condiţionalităţii 4 din Mecanismul de Cooperare şi Verificare - 
„Adoptarea unor măsuri suplimentare de prevenire şi de luptă împotriva corupţiei, în special în administraţia locală”, 
aflat în coordonarea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative.  

O declaraţie a ministrului Cristian David, în format audio, poate fi găsită pe site-ul Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative, www.mira.gov.ro  

INFORMAŢII DE BACKGROUND:  

Strategia naţională anticorupţie în administraţia publică locală a fost adoptată de către Guvern în luna iunie, 
planul de acţiune urmând a fi revizuit periodic, la 6 luni, pentru o eficientă aplicare. 

Documentul vizează zonele de ordine publică, administraţie financiar-fiscală, sănătate publică, educaţie şi 
administraţie publică locală. 

Strategia este structurată pe cinci piloni principali, respectiv: 

- creşterea gradului de informare, conştientizare şi responsabilizare a structurilor din administraţia publică 
locală şi a publicului cu privire la riscurile pe care le comportă săvârşirea faptelor de corupţie 

- simplificarea procedurilor administrative în sensul debirocratizării şi eliminării barierelor administrative 
- activitatea de prevenirea şi combatere a corupţiei prin cooperarea structurilor cu responsabilităţi în 

domeniu, respectiv Direcţia Generală Anticorupţie cu parchetele corespondente 
- creşterea transparenţei şi eficienţei instituţionale în sensul îmbunătăţirii sistemului de recrutare, instruire şi 

promovare a personalului din administraţia publică şi a creşterii transparenţei în utilizarea fondurilor 
publice 

- elaborarea de analize, studii şi cercetări menite să măsoare percepţia opiniei publice cu privire la 
reformele care se realizează în administraţia publică, la progresele pe linia prevenirii şi combaterii 
corupţiei. Pe baza acestor studii vor fi actualizate periodic Planurile de Acţiune ale Strategiei. 

 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


Eficientizarea activităţii Direcţiei Generale Anticorupţie reprezintă un obiectiv prioritar al MIRA pentru anul 
2008. În ceea ce priveşte zona de combatere, au fost înregistrate progrese semnificative, materializate într-o serie de 
investigaţii de amploare. 

Pe linie de prevenire, un rol deosebit de important l-a avut relansarea, la finalul anului trecut, a Centrului 
Naţional de Integritate care a coordonat dezbateri în cadrul grupurilor de acţiune anticorupţie  create la 
nivelul autorităţilor locale din 27 de judeţe, dar şi care a iniţiat un modul de pregătire pe teme privind integritatea, 
adresat studenţilor Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 

Rezultatele dezbaterilor s-au concretizat în măsuri cuprinse în conţinutul Strategiei  Naţionale Anticorupţie în 
administraţie publică locală. 

Referitor la debirocratizare şi reducerea timpilor de eliberare a unor documente au fost, de asemenea, 
întreprinse mai multe demersuri menite a îmbunătăţi calitatea serviciilor publice oferite cetăţenilor, dar şi pentru 
reducerea oportunităţilor de corupţie. 

Astfel, paşapoartele se eliberează în regim de urgenţă în două ore, iar în regim normal, termenul este de 7 zile. 
Serviciul este operaţional la toate Serviciile Publice Comunitare pentru Eliberarea şi Evidenţa Paşapoartelor Simple, 
precum şi la cel al municipiului Bucureşti. 

Permisul de conducere se eliberează în 2 ore de la depunerea documentaţiei aferente. Timpul este depăşit numai în 
Capitală, până la 24 de ore, din cauza numărului foarte mare de solicitări. 

Certificatul de cazier judiciar se eliberează pe loc în toată ţara, în municipiile reşedinţă de judeţ şi în Capitală, cu 
condiţia ca solicitanţii să nu fie cunoscuţi cu antcedente penale, sa fie născuţi în raza administrativ-teritoriala a 
judeţului în care se face solicitarea şi să achite taxa de urgenţă. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, la ora 08.30 erau înregistrate 23 de localităţi din 4 judeţe 
ale ţării (Cluj, Neamţ, Sălaj şi Suceava) ca fiind afectate de fenomenele meteorologice din această noapte.  

Echipe ale Inspectoratelor pentru Situaţii de Urgenţă, coordonate de către Comitetele Locale pentru Situaţii de 
Urgenţă au acţionat pentru evacuarea apei din cele 209 gospodării inundate. 

În Suceava, 12 case sunt izolate din punct de vedere al accesului, ca urmare a ruperii podului de legătură (Ghirileu). 

De asemenea, 21 persoane sunt blocate, 20 într-o pensiune şi o persoană într-o casă din municipiul Câmpulung 
Moldovenesc. 

Şi în judeţul Sălaj au fost afectate 8 poduri, unul dintre acestea fiind în pericol de prăbuşire (cel de la intrarea în 
localitatea Chilioara, comuna Coşeiu). 

Circulaţia este îngreunată pe două drumuri naţionale din judeţul Neamţ (DN 15 şi DN 17 B) din cauza arborilor şi 
aluviunilor. 

În Cluj, ploile au afectat 82 hectare de teren agricol şi 123 hectare de fâneţe. 

 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


Probleme legate de alimentarea cu energie electrică au fost semnalate în 37 localităţi din 5 judeţe ale ţării (Botoşani, 
Bistriţa Năsăud, Harghita, Neamţ şi Suceava) fiind afectate 155 posturi de transformare. 

Personalul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative acţionează în toate aceste judeţe, împreună cu 
reprezentanţi ai altor instituţii ale statului, în vederea înlăturării rapide a efectelor inundaţiilor.  

Comitetele Locale pentru Situaţii de Urgenţă monitorizează permanent evoluţia fenomenelor meteorologice şi 
pagubelor produse.  
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Un elicopter al Inspectoratului de Aviaţie al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative efectuează, joi, 24 
iulie a.c., o misiune de salvare a două persoane izolate de ape într-o balastieră din localitatea Berchişeşti, judeţul 
Suceava (la aproximativ 7 kilometri aval de localitatea Gura Humorului). 

La misiune participă, alături de echipajul elicopterului, luptători din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie  a 
Jandarmeriei, specializaţi în  salvări de persoane. 

Elicopterul este aşteptat să ajungă la locul de intervenţie, în funcţie de condiţiile meteo, după ora 13.00. 

* 

*           * 

Direcţia Comunicare şi Relaţii Publice a MIRA, prin  Serviciul Multimedia, vă pune la dispoziţie imagini. 
Persoană de contact:  sinsp. Mircea Preda, tel. 0748197717. 
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LANSARE CERERI DE PROIECTE 

Astăzi, 25 iulie 2008, Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional “Dezvoltarea Capacităţii 
Administrative” din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative lansează cererile de proiecte, fără 
termen limită de depunere, pentru: 

- Axa prioritară 1, domeniul major de intervenţie 1.1 – „Strategii de dezvoltare locală”. Valoarea minimă a 
proiectelor este de 220 mii lei iar solicitanţii eligibili sunt autorităţile administraţiei publice locale şi structurile 
lor asociative; 

- Axa prioritară 1, domeniul major de intervenţie 1.3 – „Revizuire de structuri şi implementare de instrumente 
moderne”. Valoarea minimă a proiectelor este de 355.000 lei şi cea maximă de 5.325.000 lei. Solicitanţii 
eligibili sunt: autorităţi ale administraţiei publice locale, ONG-uri şi asociaţii de dezvoltare inter-comunitară.  

Ghidul solicitantului, anexele precum şi alte documente relevante sunt publicate pe pagina web www.mira.gov.ro, 
rubrica „Fonduri structurale”. 

Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative” este finanţat din Fondul Social European, iar 
beneficiarii acestui program sunt autorităţile publice locale şi centrale, structurile asociative ale autorităţilor publice 
locale, ONG-urile cu activitate relevantă în domeniul administraţiei publice şi mediului academic. 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
http://www.mira.gov.ro/
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Ministerul Internelor şi Reformei Administrative va trimite apă minerală şi motorină pentru ajutorararea 
persoanelor afectate de inundaţiile din judeţele Suceava şi Iaşi. 

Astfel, în judeţul Suceava vor fi trimise 30 de tone de motorină şi 12.000 de litri de apă minerală, iar în judeţul Iaşi 
(localitatea Costeşti) 5.000 de litri de apă minerală, care se vor distribui cu sprijinul autorităţilor publice locale. 

* 

*     * 

Ca urmare a precipitaţiilor abundente din ultimele zile, lucrătorii MIRA au intervenit, alături de autorităţile locale, în 
6 judeţe (Botoşani, Harghita, Iaşi, Maramureş, Neamţ, Suceava), pentru înlăturarea efectelor acestor fenomene 
meteorologice. 

Situaţia centralizată, joi (ora 09.30), este următoarea: 

În judeţul Botoşani – localităţile Vorona, Joldeşti, Tudora. Au fost inundate 74 de gospodării şi anexe, 110 hectare 
de teren agricol, 50 hectare de păşuni şi fâneţe şi 100 de fântâni. Se circulă cu dificultate pe aproximativ 72 km de 
drumuri comunale, iar 40 de podeţe au fost distruse de ape.  

În judeţul Harghita - localităţile Borsec, Corbu şi Bilbor. Au fost inundate 25 de gospodării şi anexe, 7,5 hectare de 
păşuni şi fâneţe, un hectar de teren agricol, precum şi 5 drumuri comunale. 

În judeţul Iaşi - localităţile Iaşi, Paşcani, Buda, Târgu-Frumos, Giurgeşti, Pârcovaci, au fost inundate 208 
gospodării şi anexe, 15 locuinţe avariate, 300 de fântâni afectate. 

În judeţul Maramureş – localităţile Şieu, Bistra, Borşa. Au fost inundate 20 de locuinţe, 34 de gospodării şi anexe, 
12 hectare de păşuni şi fâneţe. Au fost distruse 5 podeţe şi afectate 2 punţi pietonale. Au mai fost afectate de 
inundaţii drumuri comunale, pe o distanţă de  16,8 kilometri, precum şi 1,5 kilometri de apărări de mal. 

În judeţul Neamţ – localităţile Boghicea, Doljeşti, Staniţa. Au fost inundate 20 de locuinţe, 50 de gospodării, 140 
de hectare de teren agricol, 60 de hectare de păşuni şi fâneţe. Au fost afectate 4 fântâni, 2 podeţe, precum şi 4 
kilometri de drumuri judeţene şi 17 kilometri de drumuri comunale. 

În judeţul Suceava, - 54 de localităţi afectate, o localitate izolată (Slătioara). Au fost inundate 100 de locuinţe, 670 
de gospodării, 8 obiective socio-economice, 395 de hectare de ternuri agricole, 701 hectare de păşuni şi fâneţe şi 235 
fântâni. Au mai fost afectate 30 de reţele de apă potabilă, 150 de reţele de canalizare, 65 de reţele de telefonie, 2 
diguri, precum şi 113 poduri şi podeţe. Se circulă cu dificultate pe 35 de kilometri de judeţene blocate şi 67 de 
kilometri de drumuri comunale. De asemenea, există drumuri judeţene blocate pe o distanţă de 15 kilometri. 

Două linii feroviare sunt blocate (Vama – Moldoviţa şi Gura Putnei - Falcău) şi se circulă cu dificultate între Gura 
Humorului şi Câmpulung Moldovenesc. 

În corpul acumulării nepermanente Horodnic 1 de pe pârâul Horodnic s-a format o breşă cu o lăţime de aproximativ 
10 m, iar la acumularea Horodnic 2, situată în aval,  apa trece peste coronament. 

Digul de protecţie de pe râul Suceava situat în aval de podul rutier a cedat inundând platoul hipermarketului Selgros.  

Au fost evacuate 318 persoane, iar 126 au fost izolate. 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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Un elicopter al Inspectoratului de Aviaţie al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative va fi pus la 
dispoziţia autorităţilor locale din Suceava, începând de vineri, 25 iulie a.c., urmând să fie folosit pentru intervenţii în 
cazul inundaţiilor. 

La misiune participă, alături de echipajul elicopterului, luptători din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenţie  a 
Jandarmeriei, specializaţi în salvare de persoane. 

Elicopterul (MI-8/17) a decolat în jurul orei 14.30. 

În funcţie de situaţia operativă  Inspectoratului de Aviaţie ar putea trimite şi alte elicoptere, în zonele afectate de 
inundaţii.   

Direcţia Comunicare şi Relaţii Publice a MIRA, prin  Serviciul Multimedia, vă pune la dispoziţie imagini. 
Persoană de contact: Mihai Gheorghiu, tel. 0722121585. 
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Decizii ale conducerii MIRA 

Din dispoziţia conducerii MIRA, şeful Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, general-locotenent 
Vladimir Secară, se va deplasa, în această după-amiază, în judeţele Suceava, Iaşi şi Neamţ. 

Inspectorul general al IGSU se va deplasa cu un elicopter al MIRA în zonele afectate de inundaţii, pentru a coordona 
acţiunea de intervenţie, alături de autorităţile locale. 

În cele 6 judeţe unde au fost înregistrate precipitaţii abundente acţionează întregul personal al Inspectoratelor pentru 
Situaţii de Urgenţă locale, precum şi, acolo unde este nevoie, forţe ale Jandarmeriei.  

Pentru intervenţia în localităţile afectate din judeţul Suceava au fost asigurate bărci suplimentare din judeţele 
Botoşani, Neamţ şi Bacău. 

Secretarul de stat al MIRA, Victor Paul Dobre a apreciat activitatea ISU Suceava, care, după 36 de ore de 
intervenţie, răspunde în continuare tuturor solicitărilor. 

În contextul avertizării hidrologice cu cod Roşu, prefecţii judeţelor Neamţ şi Iaşi au asigurat măsuri de protecţie în 
zonele unde există riscul apariţiei unor inundaţii pe malul Siretului.  

Misiunea este derulată în coordonare cu specialiştii Direcţiei Apelor Siret. În această zonă se află şi ministrul 
mediului şi dezvoltării durabile Attila Korodi. 

Măsuri similare de protecţie a persoanelor au fost dispuse şi de către prefectura Botoşani, în special pentru 
evacuarea persoanelor aflate pe valea Prutului, zonă cunoscută ca fiind destinată păstoritului. 
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În judeţul Maramureş, o atenţie deosebită se va acorda monitorizării situaţiei de pe Tisa.   

Conducerea MIRA a decis trimiterea în zonă a unor ajutoare constând în motorină (30 tone) şi apă minerală, care se 
vor distribui cu sprijinul autorităţilor publice locale. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se deplasează astăzi în zonele din nordul ţării afectate 
de fenomenele meteorologice din ultima perioadă. 

Ministrul Cristian David va survola cu un elicopter MIRA aceste zone şi va verifica personal modul în care 
autorităţile au pus în aplicare măsurile dispuse. 

De asemenea, ministrul internelor şi reformei administrative va discuta cu autorităţile locale despre soluţiile 
identificate pentru eficientizarea acţiunilor forţelor de intervenţie. 
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„Este necesar ca populaţia din zonele averizate să se adapostească. În acelaşi timp este necesar ca autorităţile 
locale să intensifice efortul de avertizare a cetăţenilor, de punere la adăpost a acestora, a bunurilor pe care le au si 
să aibă o intervenţie promptă post eveniment” a declarat ministrul Cristian David la Ţibeni, jud. Suceava. 

Înainte de a ajunge în această localitate, ministrul Cristian David a avut o discuţie cu reprezentanţii prefecturii 
Suceava şi a cerut urgentarea transportului şi distribuirii de ajutoare constând în alimente, apă şi lucruri de primă 
necesitate pentru 6.000 de persoane din 1.983 gospodării afectate la nivelul întregului judeţ. 

*** 

Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se află în zonele din nordul ţării afectate de 
fenomenele meteorologice din ultima perioadă, pentru a verifica modul în care au fost pus în aplicare măsurile 
dispuse şi pentru a discuta cu autorităţile locale despre soluţiile identificate pentru eficientizarea acţiunilor forţelor 
de intervenţie. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a vizitat barajul de la Horodnic, solicitând 
suplimentarea forţelor de intervenţie pentru gestionarea corespunzătoare a situaţiei din zonă. 

În prezent, ministrul Cristian David se află la Vicovul de Jos – judeţul Suceava, unde discută cu cetăţenii şi cu 
autorităţile locale.   

Oficialul MIRA a cerut forţelor de intervenţie să monitorizeze atent situaţia de la Vicovul de Jos şi să acţioneze cu 
operativitate.  
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David şi ministrul mediului şi dezvoltării durabile, Attila 
KORODI, s-au întâlnit în această după amiază cu reprezentanţii Primăriei Vicovul de Jos, în cadrul unei şedinţe 
operative. 

Cu acest prilej s-a hotărât convocarea Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă la Rădăuţi. 

De asemenea, s-a decis ca, în caz de necesitate, o grupare formată din jandarmi şi lucrători de la situaţii de urgenţă 
să asigure intervenţia imediată, pe timpul nopţii, în Vicovul de Jos, până la stabilizarea situaţiei. 

În cadrul şedinţei de lucru a fost făcut un scurt bilanţ al efectelor produse de inundaţii care a reliefat faptul că toate 
persoanele ce se aflau în zona de risc au fost anunţate în timp util şi în acest fel ele au fost ferite de pericol. 

Ministrul Cristian David a cerut primarului din localitatea Vicovul de Jos să facă o evaluare a pagubelor înregistrate 
în baza căreia să se poată trimite ajutoare pentru cetăţenii afectaţi de inundaţii. 

În prezent, ministrul Cristian David se îndreaptă către Rădăuţi pentru a participa la şedinţa Comitetului pentru 
Situaţii de Urgenţă.  
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În prezent, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID şi ministrul mediului şi dezvoltării 
durabile, Attila KORODI coordonează Comitetul pentru Situaţii de Urgenţă convocat la Rădăuţi. 

Până în momentul de faţă discuţiile au vizat necesitatea salvării de vieţi omeneşti, într-o primă etapă, urmând ca, în 
cea de-a doua fază, să se treacă la refacerea locuinţelor şi infrastructurii afectate de inundaţii.  

În acest context, ministrul Cristian David a solicitat Prefecturii Suceava să avertizeze din timp cetăţenii asupra 
oricărui potenţial pericol astfel încât aceştia să poată fi în siguranţă. 

La această oră, la sediul Direcţiei Poliţiei de Frontieră Rădăuţi, şedinţa Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă 
continuă. 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, a decis să rămână la Rădăuţi pentru a monitoriza şi 
a coordona de la faţa locului acţiunile forţelor de intervenţie. 

La această oră, reprezentanţii instituţiilor din judeţul Suceava sunt în şedinţa Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă, 
convocată la Rădăuţi. 
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La această oră, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID şi autorităţile locale fac o evaluare a 
situaţiei din zonele afectate stabilindu-se în continuare, în cadrul Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă de la 
Rădăuţi, măsuri pentru protejarea populaţiei. 

Ministrul Cristian David a dispus monitorizarea debitelor apelor, cu precădere în punctele critice şi înştiinţarea în 
timp util a cetăţenilor cu privire la apariţia unui potenţial pericol. 

În cadrul Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă de la Rădăuţi se stabilesc căile de acces spre comunităţile izolate şi 
măsurile de intervenţie şi de consolidare a infrastructurii afectate, în primă fază în punctele cu grad ridicat de risc.  
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În punctul de comandă de la Direcţia Poliţiei de Frontieră Rădăuţi continuă, la această oră, şedinţa Comitetului 
pentru Situaţii de Urgenţă. 

Sub coordonarea ministrului internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, reprezentanţii autorităţilor 
centrale şi locale acţionează pentru organizarea activităţilor în zonele calamitate. 

„Asigurarea condiţiilor de cazare temporară a populaţiei afectate şi distribuirea de produse de primă necesitate, 
asistenţa medicală, refacerea reţelelor de energie şi comunicaţii sunt priorităţile acestui moment” le-a spus 
ministrul Cristian David celor prezenţi. 

Până la această oră s-a acţionat pentru evacuarea apei şi limitarea efectelor inundaţiilor. 

Din dispoziţia ministrului Cristian David, forţele şi mijloacele de intervenţie au fost suplimentate în cursul nopţii şi 
acţionează în punctele critice, prioritatea constituind-o cele 3.000 persoane din 14 localităţi în care accesul este 
îngreunat. 

*** 

Ministrul Cristian David se află de ieri în judeţul Suceava pentru coordonarea activităţilor de intervenţie în urma 
calamităţilor produse în nordul ţării. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, survolează în acest moment, cu un elicopter 
MIRA, zonele afectate de inundaţii din nordul ţării. 

După evaluarea făcută în cadrul Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă de la Rădăuţi, a rezultat faptul că 3.000 
persoane din 15 localităţi sunt izolate şi au nevoie de sprijin. 

Din totalul de 4.628 persoane evacuate în cursul nopţii trecute, 2.000 mai sunt în această situaţie. 

Ministrul Cristian David a dispus pregătirea unor saci de nisip, suplimentar, pentru protecţia localităţilor cu risc 
ridicat de inundaţii. 

Sunt căutate, în continuare, soluţii de evacuare a apei din zonele inundate şi se asigură intervenţia corespunzătoare 
fiecărei situaţii. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, până la ora 13.00 erau afectate de inundaţii 169 localităţi 
din 7 judeţe ale ţării (Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ, Satu-Mare, Sălaj şi Suceava) 

Au fost evacuate 9.322 persoane, iar 792 persoane sunt izolate. 

De asemenea, au fost inundate 8.141gospodării şi 20.482 hectare teren agricol, ploile afectând 42 km de diguri. 

În judeţul Maramureş se acţionează pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor produse în localităţile Vişeu şi Borşa. 

Efective ale Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă şi ale Poliţiei de Frontieră se deplasează, pe jos, pe valea 
Vaserului pentru a veni în ajutorul turiştilor blocaţi în cabane. 

Prefecţii judeţelor Botoşani, Iaşi şi Suceava au formulat noi solicitări de distribuire a unor ajutoare umanitare de 
urgenţă pentru populaţia afectată de inundaţii constând din apă minerală, ulei, zahăr, mălai, conserve carne, conserve 
de pateu şi conserve de peşte, supe concentrate şi pături. 

Administraţia Naţională a Rezervelor de Stat a iniţiat măsurile necesare pentru a putea pune la dispoziţia celor trei 
judeţe cantităţile solicitate. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, până la ora 17.00 erau afectate de inundaţii 174 localităţi 
din 7 judeţe ale ţării (Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ, Satu-Mare, Sălaj şi Suceava). 

A crescut numărul persoanelor evacuate de la 9.322 (ora 13.00) la 12.862 (ora 17.00). 

 De asemenea, au fost inundate 9.260 gospodării şi cca. 21.135 hectare teren agricol, ploile afectând 4,2 km de 
drumuri naţionale. 

*** 

Astăzi au fost suplimentate forţele de intervenţie MIRA, numărul acestora ajungând la 2.500. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a asigurat încă din dimineaţa zilei de 25 iulie, în judetul Suceava, 
 56.000 de litri de apa minerala, 18.000 de conserve de carne, 36.000 de conserve de pate de ficat, 6 tone de zahar. 

De asemenea, pentru judeţul Suceava s-a asigurat, din Rezerva de Stat, 30 tone de motorină. 

Se vor trimite şi în continuare ajutoare care vor fi distribuite de către prefecturi primăriilor. 

*** 

De sâmbătă, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, împreună cu şeful Inspectoratului 
General pentru Situaţii de Urgenţă, general locotenent Vladimir Secară, s-au aflat în zonele afectate de inundaţii din 
nordul ţării, coordonând intervenţiile pentru salvarea de vieţi omeneşti şi limitarea pagubelor materiale. În 
continuare, ministrul Cristian David se află la Rădăuţi.  
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La ora 19.00 a avut loc o nouă şedinţă a Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă, convocat la Rădăuţi, unde s-a 
efectuat o altă evaluare a situaţiei din zonele afectate de inundaţii.   

Cu acest prilej, a fost prezentat stadiul distribuirii ajutoarelor, în special pentru localităţile Straja şi Putna.  

Ministrul Cristian David a solicitat autorităţilor locale să urgenteze acţiunile de distribuire, astfel încât 
ajutoarele să ajungă la populaţie în cel mai scurt timp posibil. 

De asemenea, ministrul internelor şi reformei administrative a cerut să se acorde o atenţie sporită în ceea ce 
priveşte spaţiile de cazare temporară, puse la dispoziţia persoanelor afectate de inundaţii. 

Ca urmare a solicitărilor primarilor, la această oră, forţele de intervenţie ale MIRA – reprezentanţi ai Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi şi poliţişti – acţionează pentru evacuarea apei în 16 puncte de lucru. 

În cadrul şedinţei, ministrul Cristian David a cerut autorităţilor sanitar – veterinare să ia toate măsurile 
necesare pentru prevenirea unor epidemii după retragerea apelor, precum şi pentru decontaminarea apei 
potabile.  

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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În urma analizei stării infrastructurii, a rezultat faptul că în acest moment sunt afectate de inundaţii 5 porţiuni de 
drum naţional din judeţul Suceava (4,25 km), care nu determină însă izolarea localităţilor.  

De asemenea, în cadrul şedinţei Comitetului pentru Situaţii de Urgenţă a fost raportată întreruperea totală sau 
parţială a 10 linii electrice.  

Ministrul Cristian David urmează să se deplaseze, în cursul acestei nopţi, la Paşcani pentru a verifica la faţa 
locului modul de acţiune al forţelor de intervenţie.  
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